
 
Département AVEYRON     Arrondissement MILLAU 

 

MAIRIE DE VERSOLS ET LAPEYRE 

12400 VERSOLS ET LAPEYRE 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 23 mai 2020 

 
Etaient présents :Bernard Boullot , Jean-Louis Bousquet , Henri Cabanes, 

Sandrine Cambon,  Marc Desoteux, Sandrine Hautclocq, Jean-Pierre Hervas, 

Guillaume Jean , Françoise Norman, François Ricard,  Audrey Vayssière. 

Absents excusés :neant      

Secrétaire de séance : Audrey Vayssière. 

1/ Election du maire  
     Monsieur Marc DESOTEUX est élu maire avec 11 voix 

 
2/ Fixation du nombre d'adjoints 
     Après en avoir délibéré le conseil municipal décide à l'unanimité la création 
de deux postes d'adjoints  11 voix pour      
    
3/ Election des adjoints 

     Monsieur Henri Cabanes est élu premier Adjoint avec 11 voix 

     Monsieur Jean-Louis Bousquet est élu second Adjoint avec 11 voix 

 

4/ Lecture de la charte de l'élu local mentionnée à l'article L.1111-1du CGCT      
     Le Maire procède à la lecture de la charte de l'élu local. 
 
5/ Arrêté de délégation du maire   
     Le conseil à l'unanimité donne délégation au maire dans son intégralité 

     vote 11 voix pour 
     Le maire donnera délégation aux adjoints 

6/ Indemnité du maire et des adjoints 

     L’indemnité du maire est fixée de droit à 25 % de l'indice brut terminal de 
l'échelle indiciaire de la Fonction publique. 
       Le conseil vote l'indemnité du premier et du second adjoint à 9,9 % de 
l'indice brut terminal de l'échelle indiciaire de la fonction publique,  
           11 voix pour 
 

 

 



 

7/Désignation des représentants aux différentes commissions, 
    Délégués auprès du  S.I.E.D.A : Marc Desoteux, J Louis Bousquet 

    Délégués auprés du S I V U : Marc Desoteux, Audrey Vayssières,  
     Sandrine Hautclocq 

    Délégués auprès du parc des grands causses : Henri Cabanes,   J-Louis             
Bousquet 

      Désignation des délégués au syndicat intercommunal A G E D I : 

      Marc Desoteux, Sandrine Cambon 

      Désignation des délégués auprès du SMICA : Henri Cabanes, François 
Ricard 

      Désignation des délégués auprés du syndicat Mixte Tarn-Sorgues-Doudou-
Rance : J.Pierre Hervas, Sandrine Hautclocq 

       Désignation des délégués aux commissions communales. 
Finances budget et appel d'offres : Marc Desoteux, Henry Cabanes, Audray 
Vayssière, Francoise Norman, Bernard Boullot. 
Cohésion sociale et CCAS : Françoise Norman, Guillaume Jean  
Cadre de vie travaux : l'intégralité du conseil municipal 
Communication : Sandrine Cambon, Audrey Vayssiere, 
Associations, sports et culture : Henry Cabanes, Françoise Norman, Guillaume 
Jean, François Ricard 

Délégué à la défense : Marc Desoteux 
Délégué du CNAS : Henri Cabanes 
Désignation du représentant à l'Agence départementale Aveyron ingénierie : 
Marc Desoteux 
 

8/ Alimentation en électricité des parcelles AK 551 et 548 sans contribution 

financière. 

     Le conseil vote cette délibération 10 voix pour et 1 abstention, Monsieur        

Marc DESOTEUX. 


